

ERRATA Nº 001

RETIFICA EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2025

O **Prefeito Municipal de Inhumas, José Essado Neto**, por meio da Secretaria Municipal de Gestão, no exercício de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de Convocação 001/2025, publicado no Diário Municipal de Goiás, 17 de março de 2025, página 81, Edição Nº 3324 e Jornal Gazeta do Estado, 17 de março de 2024, página 7, Edição Nº 6018, que trata-se da alteração da tabela do item 1.3:

RETIFICA – cargo da tabela do item 1.3. onde se encontra repetido, passando a ter seguinte redação:

Onde se lê:

TÉCNICO EM ENFERMAGEM				
Ordem de Nomeação	Nome	Inscrição	Tipo Vaga	Classificação Final
	DAYANE REIS DO CÉU*	2353014032	NEGRO	1º
1.	LÍVIA FERREIRA DA SILVA TAIA	2353014840	AC	3º
2.	OLIVIA EVANGELISTA GOMES VIEIRA	2353010059	AC	4º
3.	ROSANIA BARBOSA LIMA CARIS	2353012730	AC	5º
4.	ANA PAULA DE CAMPOS	2353018092	AC	6º

Passa a ler:

AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO				
Ordem de Nomeação	Nome	Inscrição	Tipo Vaga	Classificação Final
	DAYANE REIS DO CÉU*	2353014032	NEGRO	1º
1.	LÍVIA FERREIRA DA SILVA TAIA	2353014840	AC	3º
2.	OLIVIA EVANGELISTA GOMES VIEIRA	2353010059	AC	4º
3.	ROSANIA BARBOSA LIMA CARIS	2353012730	AC	5º
4.	ANA PAULA DE CAMPOS	2353018092	AC	6º

Inhumas, estado de Goiás ao dia 17 de março de 2025.

JOSÉ ESSADO NETO
Prefeito Municipal de Inhumas

ITAMAR JÚNIOR FLÔRES DE PAULA
Secretário Municipal de Gestão